

ДТП в выходные – пьяные полицейские и молодежь на «тазах»

Второго и третьего ноября на территории Иркутской области произошло 25 ДТП, в которых пять человек погибли и 33 получили ранения.

Напомним, что ночью второго ноября на 55-м километре Александровского тракта в районе деревни Зорино-Быково столкнулись автомашины ВАЗ-2105 и КАМАЗ.

В результате ДТП погибли находящиеся в салоне «Жигулей» два молодых человека из села Александровское Боханского района и две 15-летние девочки из деревни Горохово – ученицы 9-го класса средней школы. Как установили полицейские, нигде не работающий 19-летний водитель легкового автомобиля, проживавший в селе Александровское Боханского района, не справился с рулевым управлением и выехал на полосу встречного движения, где столкнулся с «Камазом» под управлением 22-летнего жителя села Оса. По результатам медицинского освидетельствования у водителя грузовика признаков алкогольного опьянения не обнаружено. Из всех находившихся в салоне «Жигулей» выжила только 15-летняя жительница деревни Степановка.

В этот же день на 1841 км автодороги Иркутск-Новосибирск в районе поселка Старая Ясачная Усольского района едва не произошло лобовое столкновение двух автомобилей. Водитель ВАЗ-2115 создал аварийную ситуацию, в результате которой другой водитель вынужден был свернуть на обочину. В момент торможения автомобиль вынесло в кювет, в результате чего он получил повреждение. При этом виновник продолжил движение и скрылся. В 21.50 часов выехавший на место происшествия экипаж ГИБДД на въезде в Усолье-Сибирское задержал указанный автомобиль под управлением 25-летнего иркутянина. Также в салоне машины находился сотрудник ОВД. По результатам медицинского освидетельствования в его крови обнаружены признаки алкогольного опьянения. Назначена служебная проверка.

Третьего ноября в Иркутске в 10.50 часов 21-летний студент Иркутского государственного технического университета, управляя автомобилем ВАЗ-21099, в районе дома №172 улицы Розы Люксембург допустил наезд на пенсионера, переходившего проезжую часть вне зоны пешеходного перехода. Мужчина от полученных травм скончался на месте.

Вечером в Чунском районе водитель автомашины марки Toyota Premio столкнулся с впереди идущим ВАЗ-21074 и движущимся по встречной полосе ВАЗ-2121. В результате ДТП серьезно пострадал один из пассажиров иномарки, который находится в реанимации. Установлено, что водителем данной машины является сотрудник ОВД, находившийся за рулем в состоянии алкогольного опьянения. Руководством ОМВД принято решение об увольнении его по отрицательным мотивам и наказании его непосредственных руководителей.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)